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uitwerkbijlage

Naam kandidaat Kandidaatnummer

1 SWOT-analyse

TeKStONAErdeel: ... e

Dit speelt:
L) A=) A (= 0 1 o F= | R

Dit is:
positief / negatief, omdat: ...

Dit onderdeel is daarom een:
Strength / Weakness / Opportunity / Threat
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debet mutatiebalans 1 juni 2023 credit
getallen x € 1

balanspost | +/- bedrag ' balanspost | +/- bedrag

totaal totaal

Let op:

Niet alle cellen hoeven te worden ingevuld.
Geef duidelijk aan of het een + of — mutatie is.

balanspost ruimte voor berekening getallen x € 1
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